

六争攻坚 三年攀高

攻坚克难 勇争一流

我市开展“六争攻坚”干部一线建功行动

本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩)新时代,干部要有新担当新作为。记者从昨日召开的全市“六争攻坚”干部一线建功动员会上了解到,我市将组织千名业务骨干、选派千名挂职干部到攻坚一线担当履责,动员组工干部全员到一线、全力助攻坚,激发干部攻坚克难干劲,激励干部创造一流业绩,为推动“六争攻坚”、实现“三年攀高”提供坚实保障。

据了解,去年全市共有174名干部参与“三重三跨”挂职,开展审批代办服务项目113个,协调解决难点问题215个,实地督查重大项目41个,为推动项目落地、加快项目建设、服务转型升级和经济发展,作出了积极贡献。从“三重三跨”到“一线建功”,是历练培养干部的深化提升,为广大干部

施展才华、争创业绩提供了更广阔的舞台。会议指出,把干部派到一线助推攻坚,是锻炼培养干部、推动中心工作的重要抓手。广大业务骨干要充分发挥带头引领、参谋助手、攻坚破难作用,在“六争攻坚”一线当示范、打头阵,争创一流业绩。挂职干部要真挂真干真履责,牢牢锚定“职”和“责”,

领受新任务,打开新局面,真正做到挂有所为、挂有所获,向组织交出一份满意答卷。广大组工干部要切实转变作风,结合“大调研、大学习、大抓落实”活动,把组织工作的战线推到攻坚最前沿,加大一线识人力度,改进知事识人方式,当好选贤任能参谋,选优配强干部、激励担当作为,为攻坚攀高提供动力支撑和组织保障。

学习互联网运营先进经验

宁波40名领军人才北京研修

本报讯(记者李磊)京东的运营管理战略,百度的人才管理“十二式”,小米的营销创新模式……5月21日到24日,40名来自宁波企业、高

校、科研院所等不同领域的领军拔尖人才集聚北京,赴京东、百度、小米中国三大互联网公司参访,学习互联网运营先进经验,探求互联网企业发

展奥秘。北京研修班为宁波不同领域的专家提供了一个难得的共同交流合作平台。学员们白天密集参访,晚上围在一起“圆桌夜谈”,

相互介绍各自领域遇到的新课题,共同探讨联合破解之道。记者了解到,不同领域专家之间至少达成5项跨界合作意向,约定回到宁波后立即组建团队共同推进项目。

此次京东百度小米对标学习研修班,是今年宁波人才培养工程综合性学术活动第二站,接下来宁波领军人才还将组织赴成都、深圳等地开展对标学习。

创业精英资本引才对接会举行

“硬科技”成最热关键词

本报讯(记者孙佳丽 通讯员秦羽)昨日,创业精英资本引才对接会在宁波创新港举行。20个来自海内外的高层次人才创业团队和20家高新区优秀企业,与50多家国内知名风险投资机构的代表进行了“思想碰撞”。人工智能、自动驾驶、机器人关节、光电薄膜、分子诊断等“硬科技”热词成为此次对接会的主题。

会将经过资本市场选择过的项目引进宁波,引进高新区,从而大大降低引才的失误率,提高项目产出效率。”市创新创业管理服务中心相关负责人说。据了解,40个项目按信息技术、新材料、生命健康、先进制造分组路演,既有国际前沿技术,也有不少“接地气”的民生项目。

们就能绘制出一座一线城市主干道的高精度地图。”DynaMap无人驾驶汽车实时动态高精度解决方案负责人翟要告诉记者,通过安装他们团队研发的量产车传感器,普通汽车可以进行实时路况探测,探测数据将被上传至云端,再通过他们团队首创的3D道路片段拼接等技术,绘制高精度地图,用于无人驾驶汽车上。

“硬科技”不仅能被应用于待开发领域,还能被应用于民生实事。浙江博太科技有限公司生产的粒子加速器主攻食品和医疗器械消毒。“我们研发的高能直线粒子加速器,通过β射线照射直接杀死有害细菌实现消毒,不仅延长了保质期,还能确保安全。这种消毒方式对医疗器械、化妆品、婴儿服装等同样适用。”公司负责人陆锐锋说。

路演结束后,投资机构和企业项目进行了深度交流,多家机构与企业项目达成初步的投资意向。据悉,下一步,宁波高新区将进行常态化、精准化的资本对接,让企业单打独斗变成产融互助合作。

尽早实现“宁波人免费游宁波”



牧野

近来有市民通过中国宁波网提出这样一个问题:早在三年前,绍兴市宣布,包括大禹陵、柯岩、五泄、大佛寺等在内的36个景区,全部向该市民居民免费开放(市民在黄金周和小长假,仍需按正常付费),作为绍兴的邻居,宁波什么时候能全面实施“宁波人免费游宁波”(指免费开放旅游景点)的梦想?

这些年,走出家门旅游休闲的人越来越多,旅游资源发达的宁波因此得益良多。但旅游毕竟费时费钱,对很多人来说,就近旅游最方便省钱,“宁波人何时才能免费游宁波”也就成为广大市民的共同期待。

根据宁波市旅发委发布的公告,近年来,我市提出了“人人共享旅游发展成果”的理念,并出台了一些实质性措施。如在每年的“5·19”旅游日、宁波旅游

节“市民旅游日”等几个特殊日子,全市A级旅游景区门票、星级酒店、民宿、乡村旅游点都会推出旅游优惠产品;旅游部门向全市的贫困户、孤儿、失独老人等推出爱心旅游直通车活动,这些人可免费参与宁波一日游活动等。不可否认,这些活动和措施都不错,也给一些市民带来了实惠,但相比于全面实施“宁波人免费游宁波(景点)”的期望,还远远不够。

作为沿海开放城市,对待“宁波人免费游宁波(景点)”这一问题,宁波应有更开放的姿态,向全体市民提供免费游,虽会给旅游景点、旅游企业造成一定经济损失,但它会增强市民自豪感和对家乡的认同感,树立更自信、更大气的宁波城市形象。因此,笔者认为,尽早出台“宁波人免费游宁波(景点)”措施,不应成为梦想和奢望。实际上,宁波要实现这一目标并非不可能,重要的是能够充分认识并尊重市民愿望,向绍兴、杭州等兄弟城市学习,以尽早满足市民的这一合理需求。

甬黔团组织“牵手行动”启动

计划邀请黔西南的孩子来宁波“看海”



本报讯(记者龚哲明 通讯员何翔)昨天上午,由共青团宁波市委和共青团黔西南州委共同发起的宁波-黔西南“牵手行动”启动仪式在白泥小学举行。

白泥小学是回龙镇仅有的两所小学之一,目前共有学生400余名。学校的不少设备和器材是由宁波的爱心人士捐赠的。除了带来宁波爱心企业捐赠的文具,这次“牵手行动”的重

头戏是启动包括“共健康”“共阅读”“共欢乐”等在内的8个项目。其中,“共健康”指的是在3年里每年至少为1300名孩子提供每人每年1500元的“营养晚餐”;“共阅读”指的是在3年里兴建或改建15个“特色课堂”,丰富孩子们的课余生活;“共欢乐”则将邀请当地孩子利用每年暑假到宁波来“看海”,让他们感受海的情怀。

启动仪式结束后,共青团宁波市委一行还驱车赶赴兴仁县最边远的乡镇马崖镇,为马崖镇九盘民族小学的孩子送去284套“六一”礼包。

最高可拿100万元安家费

北仑“争抢”优秀教师和研究生

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员闻晓明)最高可拿100万元安家费!昨天,北仑区教育局发布教师招聘公告,拿出高补贴和高薪待遇,招聘优秀教育人才和研究生。

此次招聘共推出普高、职高、初中、小学、幼儿园各学科教师岗位103个。招聘报名门槛比较高,最受关注的是面向全国范围的省特级教师、地级市名校长、地级市名师等,招聘高端教育人才。此外,还包括浙江省范围内有事业编制的区县(市)名优骨干、教坛新秀,浙江省范围内其他优秀事业编制教师、全日制毕业研究生。

引进人才在北仑购房的,凭本人在北仑的购房合同(期房)或房产证或不动产权证可申请一次性发放安家费;未在北仑购房的分三年发放,每年发放总额度的40%、30%、30%。

此外,引进人才每年经考核合格,正教授级高级教师或省特级教师享受北仑区专项科研津贴12万元;地级市名校长、名师享受区专项科研津贴4万元;地级市学科骨干教师享受专项科研津贴2万元;区县(市)名优骨干教师享受专项科研津贴0.6万元,区县(市)学科骨干教师享受区专项科研津贴0.3万元。

首批10名专家加入“检察业务咨询专家库”

本报讯(记者董小芳 通讯员蒋杰)为进一步深入推进检察队伍专业化建设,有效提升司法办案水平和质量,昨日上午,市检察院举行首批“检察业务咨询专家库”成员聘任仪式,来自金融、知识产权保护等领域的10名专家成为我市首批“检察业务咨询专家库”成员。

在聘任仪式上,专家们结合自身专业背景和工作经历,针对如何发挥好检察业务咨询专家的

作用发表了各自看法,并表示要充分发挥各自在专业领域的学术优势和业务专长,在重大疑难案件处理、专业培训、重点课题调研等方面为检察工作开展提供智力支持。

据悉,此举系市检察院全面实施招才引智工程的一项重要举措,旨在弥补检察队伍知识短板,深入推进人才强检战略,有效提升司法办案水平和质量。



南区污水处理厂三期工程完工

投资3.6亿元的南区污水处理厂三期所有单体工程日前完工,其中新增日处理能力8万吨的设施已通水试运行。同步实施的出水水质提标工程单元也全部建成,预计6月底前通水调试,出水水质将全面从一级B标准提升到一级A标准。图为三期工程中扩能部分的重要单元二次沉淀池。(刘波 朱彬彬 摄)

为乡村振兴注入“源头活水”

我市将实施农村水利现代化三年行动计划

本报讯(记者何峰 通讯员胡章 杨梓艺)水不仅是生态环境重要的控制要素,也是乡村振兴的血脉。记者近日从市水利局获悉,我市将实施农村水利现代化三年行动计划,推进节水稳农、活水美农、优水惠农、工程安水、改革兴水、智慧强水六大专项行动,实现“农村水环境更美、农民饮水更安全、农业用水

更有保障、乡村防洪排涝能力更强、水利基础设施更牢”,为我市全面实施乡村振兴战略提供强有力的水利基础保障。根据《行动计划》,到2020年,我市将计划完成生态小流域治理100公里,分类治理山塘150座,维修加固海塘14公里,争创省级美丽河湖(库)20个,命名市级美丽河湖(库)40个,新增

旱涝保收面积15万亩,新增河湖岸边绿化长度300公里,新增水域面积5平方公里,完成管理体制改革的小型水利工程达到3400个,农村供水水质达标人口占农村总人口的95%以上,形成布局合理、设施完备、质量优良、运行规范、保障有力的现代农村水利基础设施网络。同时,我市将实施活水美农行

动,全力推进水美乡村建设,开展以镇域为单元的水环境综合整治,到2020年,再完成10个以上镇域的水环境整治;加快推进“碧水映村”工程建设,实现活水进村、活水出村,彰显水乡文化特色,全面改善村庄水环境,到2020年,再完成100个村庄的水环境整治,打造“美丽乡村”30个、“水美村庄”100个。

鄞州26家科技型企业集中挂牌

本报讯(记者王博 通讯员周珠)昨天下午,来自鄞州区的26家科技型企业,在宁波股权交易中心集中挂牌。这26家企业全部来自鄞州孵化器,研发或生产的产品,有天上飞的无人机,有地上跑的扫地机器人,有关注大健康的可穿戴智能心电图监测服,也有致力于社会民生的全国道路救援平台……

据了解,作为鄞州区首家国家级科技企业孵化器和首家浙江省海外高层次人才创新创业基地,鄞州孵化器已经成为我市创新中心集中挂牌。这26家企业全部来自鄞州孵化器,研发或生产的产品,有天上飞的无人机,有地上跑的扫地机器人,有关注大健康的可穿戴智能心电图监测服,也有致力于社会民生的全国道路救援平台……